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*SOONWALD SPA 
WOHLFÜHLLEISTUNGEN

Genießen Sie den 2.800 m² großen SOONWALD spa und

Wellnessbereich mit Innen- & Außenpool (ganzjährig be-

heizt) und großzügiger Sauna-Landschaft sowie den an-

grenzenden Ruheräumen. Der Wellnessgarten lädt mit den

verschiedenen Relaxzonen zum Verweilen ein.

> Nutzung des Fitness-Centers mit professionellen Aus-

   dauergeräten. 

> Eine Badetasche mit kuscheligen Handtüchern und 

   einem flauschigen Bademantel sorgen für einen ent-

   spannten Aufenthalt.

> In unserem Snackcorner bieten wir Ihnen kostenfrei

  Kaltgetränke, Kaffeespezialitäten, Tee und frisches

  Obst an.

Zusätzlicher Verbrauch von Handtüchern, Bademänteln wird berechnet.
Alle genannten Preise enthalten die derzeit gültige Mehrwertsteuer.
Mit dieser Preisliste verlieren alle bisherigen Preise ihre Gültigkeit.
Stand Juli 2025

ÖFFNUNGSZEITEN

SOONWALD SPA · MO. – FR.             10.00 Uhr – 18.00 Uhr

Samstag, Sonntag, an Feiertagen und Brückentagen bieten

wir kein Day spa an.

SAUNA-LANDSCHAFT                       11.00 Uhr – 18.00 Uhr

WELLNESS-ANWENDUNGEN            10.00 Uhr – 18.00 Uhr

SNACK-VITAL-CORNER                      12.00 Uhr – 18.00 Uhr

SHOP                                                  12.00 Uhr – 18.00 Uhr

REZEPTION SOONWALD SPA             10.00 Uhr – 18.00 Uhr

Telefon 0 67 24 / 600 488 · spa@golfhotel-stromberg.de

www.golfhotel-stromberg.de

SPA-ETIKETTE

ANMELDUNG, BERATUNG UND RESERVIERUNG

Die Spa-Rezeption steht Ihnen täglich von 11.00 bis 17.30 Uhr

unter der Rufnummer 0 6724/600 488 für Day Spa Anmeldun-

gen, Terminvereinbarungen und Rückfragen zur Verfügung.

STORNIERUNG, TERMINÄNDERUNG UND VERSPÄTUNG

Ihre Behandlungstermine können Sie 24 Stunden vor der

Anwendung kostenfrei stornieren. Danach behalten wir

uns vor, eine Stornogebühr von 100 % zu erheben, da Ihr

Termin exklusiv für Sie reserviert wurde.

Wir bitten um Verständnis, dass die Behandlungszeit bei

Verspätung verkürzt wird, um nachfolgende Gäste nicht

warten zu lassen. Eine Preisminderung können wir auf-

grund von Verspätungen leider nicht vornehmen.

DIE ZEIT VOR IHRER ANWENDUNG

Für Ihr Wohlbefinden empfehlen wir Ihnen, sich Zeit für

Ihren Spa-Aufenthalt zu nehmen. Bitte melden Sie sich vor

Behandlungsbeginn bei unseren Mitarbeitern der Spa-

Rezeption an, damit Sie sich in Ruhe auf die Anwendung

einstimmen können. 

KLEIDERORDNUNG

Die Nutzung der Saunen und Dampfbäder ist nur unbe-

kleidet gestattet. In allen anderen Bereichen bitten wir Sie,

einen Bademantel bzw. in der Außenanlage Badekleidung

und/oder Bademantel zu tragen.

SPEISEN UND GETRÄNKE

Kaffeespezialitäten, ausgewählte Kaltgetränke und Hand-

obst stehen Ihnen kostenfrei in unserem Snack-Vital-Corner

zur Verfügung. Das Mitbringen eigener Verpflegung und

Getränke ist nicht gestattet.

KINDER UND JUGENDLICHE

Kindern und Jugendlichen ist der Besuch des Spa-Bereichs

ab 16 Jahren nur in Begleitung eines Erwachsenen gestattet.

SPA-ETIKETTE
Hier lesen Sie nur einen kleinen Auszug unserer Spa-Etikette.
Den aktuellen Stand der SPA-ETIKETTE finden Sie auf unserer Hompage:
www.golfhotel-stromberg.de/spa/informationen/spa-etikette/

SOONWALD SPA PREISE

Tageskarte
Gönnen Sie sich eine erholsame Pause vom Alltag.
Buchbar: Montag – Freitag

inklusive der SOONWALD spa

Wohlfühlleistungen*                                        €   75,00 p.P. 

Happy Morning SOONWALD spa
Starten Sie entspannt in den Tag.
Buchbar: Montag – Freitag                               

>  Ein genussvolles Frühstück an unserem Vital-Frühstücks-   

    buffet im Restaurant (bis 11.00 Uhr)

>  Eine Tageskarte für den SOONWALD spa

>  Eine wohltuende Vino Rückenmassage (30 Minuten)

>  Sämtliche Wohlfühlleistungen*des SOONWALD spa    

    Ein perfekter Start für Körper und Seele    € 139,00 p.P.

Preise pro Person zu den genannten Öffnungszeiten. 

Day Spa Eintritt ab 16 Jahre möglich.

HINWEIS
Day Spa 

ausschließlich mit

Anmeldung

möglich!


